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JInnamika 3aiiHATOCTI

p(t) po >0 3apo0iTHA IuIaTa
N(t) NO >0 YUCEIIbHICTh 3aMHATHX
dp | . . .
E =~ (N — N 0)7 a; > 0. 4UCJI0 POOITHUKIB (3apIiiaTa) 3MIHIOEThCS
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3aKoH 30epeKeHHs IMITYJIbCY

m(t)v(t) = m(t + dt)v(t + dt) —dm[v(t + £dt) — u]

[ IMITYJIBC PAKCTH IMIYJIbC, 10 TIepeIaHuM P&BOM}

_ dv dm
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_ mo . mo
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Iepapxis MmoneJsen
Am; CTPYKTYPHA Maca paKkeTu

(1—=X) T—I’LZ) Maca TauBa
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}n: 2.3, 4 % mo=149m,, mog = 77 my,, mo = 653 m,
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Iepapxiss moaeJsieir (Moaesnb BeecBiry)
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IHonyasauiinHa AUHAMIKA

u, = DAu, + f, (u1 (t), u, (t -1, ), ....... U, (t), u, (t -7 ))

u =D Au + f (u1 (t), U, (t —T, ), ....... U (t), u, (t -7 ))
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u, (,0) = h, ()

uk(llel,t)zvk(t) k=1,...,m



CKCIIOHCHTHC 3PO0CTAaHHA
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CKCIIOHCHTHC 3POCTAHHA
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Pierre Francois Verhulst
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JlocmiKeHHS CTIMKOCTI CTaI[lOHAPHOTO CTaHy
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MOJIEJI1 3 HAUMEHIIOK KPUTUYHOK YUCEIIBHICTIO
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